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ATA DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES 

 

Aos 10 dias do mês de junho do ano de 2025, às 12:00  horas, reuniu-se na sede da 

Câmara Municipal de Campo Redondo/RN, de forma presencial, a comissão composta por 

membros da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, da Comissão de Saúde, 

Assistência Social, Educação e Cultura, e da Comissão de Obras, Serviços Públicos, 

Agricultura e Meio Ambiente, com a finalidade de analisar e deliberar, em caráter conjunto, 

o Projeto de Lei nº 030/2025, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2026, e dá outras 

providências”. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: 

●​ JADNA FERREIRA CELESTINO SILVA – PSDB – Presidente da 

Comissão de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura 

●​ DERIK BEZERRA ARAÚJO DE SOUZA – PSDB – Membro da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

●​ EDUARDO MANOEL DE LIMA – PSDB – Membro da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação 

●​ MARCUS WELBY MARTINS FERREIRA – REPUBLICANOS – 

MEMBRO e IVANILDO MONTEIRO DA SILVA GALVÃO – REPUBLICANOS – 

Membro da Comissão de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura 

A reunião foi convocada com o objetivo de promover uma análise técnica integrada do 

projeto, dada sua abrangência temática sobre diversas áreas da administração pública municipal. 

Aberta a sessão, a vereadora Jadna Ferreira assumiu a condução inicial dos trabalhos, 

agradecendo a presença dos colegas parlamentares e destacando a relevância da proposta 

orçamentária para o planejamento público do exercício de 2026. 

Na sequência, o vereador Derik Bezerra relatou os pontos jurídicos e técnicos do 

projeto, destacando que a matéria foi corretamente apresentada por iniciativa do Chefe do Poder 

Executivo, em conformidade com os artigos 165, § 2º, da Constituição Federal, com a Lei de 

Responsabilidade Fiscal (LC nº 101/2000), bem como com as normas regimentais e a Lei 

Orgânica do Município. 
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O vereador Manoel Norberto reforçou que o aspecto formal do projeto foi 

adequadamente observado, apresentando clareza na exposição de motivos e estrutura normativa 

compatível com os instrumentos de planejamento público. 

O vereador Ivanildo Monteiro, por sua vez, manifestou-se favorável à proposição, 

destacando que a LDO contempla diretrizes que envolvem diretamente políticas públicas nas 

áreas de saúde, assistência social, educação e agricultura, com impacto direto na melhoria da 

qualidade dos serviços prestados à população. 

O vereador MARCUS WELBY, manifestou as suas discordâncias com os aspectos 

formais e legais do presente projeto. 

Após as manifestações, todos os membros presentes declararam-se favoráveis à 

emissão de parecer conjunto pela aprovação do Projeto de Lei nº 030/2025, ressalvado o 

direito de voto divergente já registrado pelo vereador Marcus Welby Martins Ferreira, 

membro da Comissão de Obras. 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que segue assinada por todos os 

presentes, para fins de instrução do parecer conjunto a ser emitido pelas Comissões envolvidas. 

ASSINAM: 

 
JADNA FERREIRA CELESTINO SILVA – PSDB​

Presidente da Comissão de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura 
 

 
DERIK BEZERRA ARAÚJO DE SOUZA – PSDB​

Membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
 

 
EDUARDO MANOEL DE LIMA – PSDB​

Membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
 

 
MARCUS WELBY MARTINS FERREIRA – REPUBLICANOS 

Membro da Comissão de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura. 
 

 
IVANILDO MONTEIRO DA SILVA GALVÃO – REPUBLICANOS 

Membro da Comissão de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura. 


